Fo % DLR001 i,

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8169
FECHAREQ. 2711172019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcidn
PIBC 8 CUB | PINTURA BLANCO COLONIAL SEMIGLOSS
PINTACRB 5 GAL PINTURA ACRILICA BLANCA
BROC 14 UNI BROCHA No.2
B4 6 UNI BROCHA DE 4 PULGADAS
MOTAN 8 UNI MOTA ANTIGOTAS
RL11 8 UNI ROLO PARA PINTAR
EXTT1 3 UNI EXTENSION 1 PULGADA
EA24 3 UNI BANDEJA P/PINTAR
GTER 3 GAL | GALON DE THINNER
PON1 2 UNI PINTURA OXIDO NEGRO
MSPSH 13 UNI MASILLA PARA SHEETROCK
PINA 135 UNI PIN CON ARANDELA ARANDELA 1 1/4 PULG
FUL 370 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
CHEE 75 UNI SHEETROCK
REE2 27 UNI RIELES 2 1/2 X 10 CALIBRE 20
PARL 70 UNI PARALES DE 2 1/2 CALI 25
TORNL 11 UNI TORNILLO DE 7/16
TOSHT 4 LIB TORNILLO PARA SHEETROCK 1 1/4X6
TPPST 6 UNI TAPE PARA SHEETROCK
ESQ10 30 UNI ESQUINERO METALICO DE 10
DUR 65 UNI DUROCK
RIEL1/2 22 PIE RIELESDE 2 122X 10
PAR2 57 UNI PARALES 2 1/2 CALIBRE 20
TOREST 9 LIB TORNILLO ESTRUCTURANTE DE 7/16
TRST 3 LBS TORNILLO ESTRUCTURA
SEMTI 20 FUN SEMENTIN
INT04 3 UNI INT. DOBLE BTICINO MODUS STYLE
TOMRR 10 UNI TOMACORRIENTES
ADT1 25 UNI ADAPTADOR
EMT 25 UNI TUBO EMT DE 3/4
ABKD B UNI ABANICO KDK DE PARED

Original para Archivo

| RECIBID ’.
:. Firma :‘% 7 "6?/0

~ 1
I



sgudsqe. | PORCT

Fr 2% -PGR-001

REPUBLICADOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8169
FECHAREQ. 27/11/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripeién
CUV3 25 UNI | CURVA EMT 3/4"
CA24 40 UNI CAJA 2X4
LATP 20 UNI | LAMPARA TIPO PANEL LED
TUCO 10 PIE TUBERIA CONDUFLEX DE 1/2
TECY 4 PIE TUBERIA CONDUFLEX DE 3/4
ALA10 6 PIE | ALAMBRE NO.10 ROJO
ALWC 6 ROL | ALAMBRE NEGRO No. 10
ALB10 6 ROL | ALAMBRE BLANCO #10
ALV10 6 ROL ALAMBRE VERDE #10
216 MET2 | PORCELANATO
ZOCA 5 UNI ZOCALO
- PTO 45 FUN PEGATOP
ELA 15 UNI PLANCHUELADE 1 X 3/16
ELECTRODO 15 LIB ELECTRODO
TT32 2 UNI | TOLADE 3/32
BRED 30 UNI BARRA 5/8" REDONDA
MADE1/1 20 UNI MADERA DE 1X2X6
PLIZ0 20 UNI PLIEGOS DE LIJANO.120
PNFIS 486 UNI PLAFON FISURADO 2 X 2"
CROSST2 263 UNI | CROSSTEE 2"
CRO4 263 UNI CROSTEE 4' TAMSUI
MAIN 45 UNI MAINTEE 12' TAMSUI
AGU 70 UNI | ANGULARES DE 10’
CLAA 4 UNI CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA)
TL 135 UNI TIROS PARA PLAFON TIPO L
ALDI 7 ROL ALAMBRE DULCE EN ROLLO
INODO1 2 UNI INODORO
SEN 4 UNI SIFON DE 2"
SIPLV 4 UNI SIFON PVC PARA LAVAMANOS 17" X 19"
C3D 10 UNI CODO 3 PVC
. COD2 10 UNI CODO P.U.C. 2"
Original para Archivo 2



FGuin-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA

PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8169
FECHAREQ. 27/11/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién

TU2D 3 UNI TUBO DE 2" DRENAIJE

TU3 5 UNI TUBOS DE 3

ROTF - UNI ROLLO DE TEFLON 3/4
TUBD4 3 UNI TUBO DE 4 PVC

C4D 8 UNI CODO 4 PVC
ARANI 2 UNI ARANDELA DE 4" A 3" PARA INODORO
CUB3 8 UNI CUBREFALTA 1/2" CROMO

CPM 10 UNI CODO DE PVC 1/2"

TPC 10 UNI TEEPV.C1/2"

TNL GAL | CEMENTO TANGIT LIQ. 1/4 GL

RGPS UNI REGILLA DE PISO DE 2 PULGADAS

ML UNI MEZCLADORA DE LAVAMANO

FREGS UNI FREGADERO SENCILLO

BOFR UNI BOQUILLA DE FREGADERO

2
6
LVN 2 UNI LAVAMANOS
2
1
1
6

NPHI UNI NIPLE DE 112 X 3 HG

COD1 10 UNI CODO 1/2 HG

ADA 6 UNI ADAPTADORES MACHO 172 PVC
IC3 2 UNI JUNTA DE CERA
TBFI 2 UNI TUBO FLEXIBLE P/ INODORO
TBF 3 UNI TUBO FLEXIBLE P/ LAVAMANOS
TUBOSILI 10 UNI TUBO DE SILICON TRANSPARENTE
PISTS 4 UNI PISTOLA DE SILICON
LLVAN 6 UNI LLAVE ANGULAR 1/2
BC6 104 UNI BLOCK DE 6
CM 20 FUN CEMENTO GRIS
ARP 1 MET3 | ARENADE PANETE
ARI 1 MET3 | ARENAITABO
BOMB25W 8 UNI BOMBILLO BAJO CONSUMO DE 25 W
INTS 10 UNI INTERRUPTOR SENCILLO
BRK16 1 UNI BREAKER DE 16-32 ESPACIOS
Original para Archivo 3



FOAM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8169
FECHAREQ. 27/11/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA'YY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad‘ Unidad |Descripci6n

OBSERVACIONES
PARA SER UTILIZADO EN LAS DEPENDENCIAS DE CESTUR, BABARO

** %33 SEMIGLOSS BLANCO 00***MASILIA PARA SHEETROCK (13 CUBETA S)* ** **(LAVOS PIN CON A RANDEIA DE 1 1/4*******RIELES CALIBRE
25RFRREEPARALES 21/2 X 10 CAL 25*******TORNILLO 7/16 CAJA****TORNILLO 1 1/4 SHEETROCK CAJAS****RIELES 2 1/2 X 10 CAL.22, SON
UNIDADES*#***%%*PARALES 2 1/2 X 10 CAL.22***TORNILLO AUTOBARRENABLE DE PLANCHA 7/16 (SON LIBRAS) *****TORNILLO
AUTOBARRENABLE DE ESTRUCTURA 1 1/4 (SON LIBRAS)*****TOMACORRIENTE 120V, BTICINO***ADAPTADOR 3/4 EMT****LAMPARA TIPO
PANELLED 2 X 2 PARA PLAFON****CONDUFLEX DE 1/2 Y DE 3/4 SON UNIDADES DE ROLLO****LOS ALAMBRES THIIW, SON
ROLLOS*****POECELANATO GRIS 50 X 50***ZOCALO DE MARMOL 5 MTS CUADRADOS*****PLANCHUELA 3/16****TOLA 3/16****LIJA DE AG!
#120%***PLAFON RADAR 2 X 2****ANGULARES TAMSUEI******A] AMBRE DULCE #18***INODORO BLANCO****TUBQ DE 3"DRENAJE
PVC****RE JILLA DE PISO TIPO SIFON***INTERRUPTOR SENCILLO BTICINO****PANEL BREACKER 16-28 CIRCUITO****

J J
Preparado por Autorizado por
Nombre: ADELADELOS S Nombre: 1
Firma: Firma: -%M f
i 1]
&

Original para Archivo



FORM-PGR-001 .T\.
w 2)i 2|20
REPUBLICA DOMINICANA Vi .o ol
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA W’{S&Lﬁ 5
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520
Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8140

FECHAREQ. 26/11/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las

actividades de esta dependencia.

Articulo | Cantidad | Unidad | Deseripcién
INODOI 10 UNI INODORO
RGPS 18 UNI REGILLA DE PISO DE 2 PULGADAS
LVN 10 UNI LAVAMANOS
ML 10 UNI MEZCLADORA DE LAVAMANO
FREDO 1 UNI FREGADERO DOBLE
BOFR 2 UNI BOQUILLA DE FREGADERO
NPHI i3 UNI NIPLE DE 1/2 X 3 HG
COD1 60 UNI CODO 1/2 HG
ADA 84 UNI ADAPTADORES MACHO 1/2 PVC
CPM 190 UNI CODO DE PVC 1/2"
JC3 10 UNI JUNTA DE CERA
TBFI 12 UNI TUBO FLEXIBLE P/ INODORO
TBF 13 UNI TUBO FLEXIBLE P/ LAVAMANOS
TUBOSILI 10 UNI TUBO DE SILICON TRANSPARENTE
PISTS 1 UNI PISTOLA DE SILICON
LLVAN 25 UNI LLAVE ANGULAR 1/2
BC6 2350 UNI BLOCK DE 6
CM 600 FUN CEMENTO GRIS
ARI 7 MET3 | ARENAITABO
ARENAL 9 MET2 | ARENALAVADA
GRAV 12 MET GRAVA 3/4
INTO3 39 UNI INT. SENCILLO BTICINO MODUS STYLE
INTO4 15 UNI INT. DOBLE BTICINO MODUS STYLE
INTOS5 4 UNI INT, TRIPLE BTICINO MODUS STYLE
TOMRR 42 UNI TOMACORRIENTES
LAMPSECA 8 UNI LAMPARA TIPQ SECADOR
ADTI1 200 UNI | ADAPTADOR
CuV3 30 UNI CURVA EMT 3/4"
EMT 80 UNI TUBO EMT DE 3/4
ALA10 6,000 PIE ALAMBRE NO,10 ROJO
ALWC 12 ROL ALAMBRE NEGRO No. 10

Original para Archivo

———————————————————
e e 14 BEDIRIICA
RIA RAL DE LA REPUBLICA

L I \
1A DCWERAL U
]
|
|

AINISTRATIVA Y FIRANCIERA

S5




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8140
FECHAREQ. 26/11/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA'YY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripeion
TPVC34E 50 UNI TUBOS PVC 3/4 ELECTRICAS
CPVC3/4E 50 UNI CURVAS PVC 3/4 ELECTRICAS
TDP4 5 UNI TEE PVC D/PRESION 4"
CPVC2 5 UNI | CODO PVC DE 2" DE PRESION
ARAND 10 UNI ARANDELADE 4
PTO 150 FUN PEGATOP
SIF1 1 UNI |SIFONDE 1172
SPVC 10 UNI SIFON PVC DE 2"
SPL 12 UNI SIFON P/ LAVAMANOS
TU2D 5 UNI TUBO DE 2" DRENAIJE
TUB3 5 UNI TUBO DE P.V.C 3"
ROTF 10 UNI | ROLLO DE TEFLON 3/4
ELECTRODO 35 LIB ELECTRODO
ELA 10 UNI | PLANCHUELADE I X 3/16
PINSG 13 CUB | PINTURA SEMIGLOSS BLANCO
BLAN 11 CUB PINTURA BLANCO ACRILICA
B4 12 UNI | BROCHA DE 4 PULGADAS
BROC 23 UNI BROCHA No.2
MOTAN 17 UNI MOTA ANTIGOTAS
RL11 10 UNI ROLO PARA PINTAR
EXTT1 7 UNI EXTENSION 1 PULGADA
EA24 6 UNI BANDEJA P/PINTAR
INTE 4 CUB | IMPERMEABILIZANTE DE TECHO
GPTEN 8 GAL | PINTURA TROPICAL ESMALTE NEGRO
GTER 4 GAL GALON DE THINNER
MSPSH 26 UNI MASILLA PARA SHEETROCK
PINA 200 UNI PIN CON ARANDELA ARANDELA 1 1/4 PULG
FUL 528 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
CHEE 164 UNI SHEETROCK
REE2 60 UNI RIELES 2 1/2 X 10 CALIBRE 20
PARL 143 UNI | PARALES DE 2 1/2 CALI 25
Original para Archivo 2



FORM-PGR-001 .6;‘\
REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520
Requisicién de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8140

FECHAREQ. 26/11/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
TORNL 29 UNI TORNILLO DE 7/16
TOSHT 15 LIB TORNILLO PARA SHEETROCK 1 1/4X6
TPPST 14 UNI TAPE PARA SHEETROCK
ESQ10 40 UNI ESQUINERO METALICO DE 10
MADEL1/1 32 UNI MADERA DE 1X2X6
4 -'vl;q. LUAG 30 UNI PAPEL LIJA DE AGUA
PNFIS 1,200 UNI PLAFON FISURADO 2 X 2"
CROSST2 610 UNI CROSSTEE 2"
CRO4 610 UNI CROSTEE 4' TAMSUI
MAIN 140 UNI MAINTEE 12' TAMSUI
AGU 200 UNI ANGULARES DE 10'
CLAA 18 UNI CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA)
TL 328 UNI TIROS PARA PLAFON TIPO L
N ALD1 10 ROL | ALAMBRE DULCE EN ROLLO
CBF 40 UNI CUBRE FALTA
TPC 60 UNI TEEPV.C12"
TNL 4 GAL | CEMENTO TANGIT LIQ. 1/4 GL
CA24 80 UNI CAJA2X4
[ LATP 60 UNI LAMPARA TIPO PANEL LED
ALBI10 12 ROL | ALAMBRE BLANCO #10
ALVI10 12 ROL | ALAMBRE VERDE #10
¥%| CERBC 158 MET2 | CERAMICABANO YCOCINA [ 200 ) ;” *La;ill;‘, A
PORCT 517 MET2 [ PORCELANATO
C3D 10 UNI CODO 3 PVC
C4D 10 UNI CODO 4 PVC
TOR.ALU. 10 UNI TORNILLOS PARA ALUZINC
# BARRD 40 UNI [ BARRAREDONDAS—  § ())&
PLANAZ 18 UNI PLANCHA ALUZINC
BRR5 47 UNI BARRA 5/8 REDONDA
BRRD 60 UNI | BARRA 3/4 REDONDA
QQ 20 QQ VARILLA DE ACERO DE 3/8"

Original para Archivo




FORM-PGR-001

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 8140
FECHAREQ. 26/11/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcion
Q 30 QQ VARILLA DEACERO DE 1/2"
T™2 3 UNI TOLA /16" X 4'X 8’
MALLAE - UNI MALLA ELECTROSOLDADA
ALAM 18 70 LIB ALAMBRE DULCE PICADO CALIBRE 18
POCA 20 UNI PORTA CANDADO
PCH 10 UNI PARACHOQUE
CANAZ 2 UNI CANO DE O CANALETA DE ALUZIN DE 10 PES
PC22 5 UNI PERFILES CUADRADOS 2X2
MALLCI 5 MET | MALLA CICLONICA
TOL316 45 UNI TOLADE 3/16
PC33 6 UNI PERFILES CUADRADOS 2X3
OBSERVACIONES

PARA SER UTILIZADO EN EN BABARO BLUE LIGHT

***xINODORO SADOSA**REGILLA DE PISO 2P, TIPO SIFON*****FREGADERO DOBLE TEKA***SILICON BLANCO****ARENA LAVADA FINA
M3**%%%%GRAVA M3***TOMACORRIENTE 120V, BTICINO*****LAMPA RA TIPO SECADOR P/EXTERIOR****ADAPTADOR3/4 EMT***LOS
ALAMBRES SON THHW****ARANDELA PVC 4'P/INSTALACION DE INODORO***SIFON DE [1/2 SIMPLE PARA FREGADERO DOBLE****TUBO DE
2'PVC***TUBP DE 3'DRENAJE PVC****PLANCHUELA DE 3/1 6****PINTURA BLANCA 00 S EMIGLOS ** *CLAVOS PIN****SHEETROCK
1/2%%2*RIEIES CALIBRE 25***PARALES 21/2 X 10 CAL 25 *****TORNILLO P/PLANCHA DE 7/16 (SON 29 CAJAS)****TORNILLO PARA
ESTRUCT/SHEETROCK (15 CAJAS )****MADERA 1X2X7***LIJA DE AGUA 120%***PLAFON RADAR 2X2*****CUBRE FALTA DE 1/2****TANGIT (4
GALONES) ****LAMPARA TIPO PANEL LED PARA PLAFON****PORCELANATO RAYADO CREMA 50 X 50****TORNILLO PARA ALUZIN (10
LIBRAS)******BARRAS REDONDAS 5/8****GRAVA MT3 ******PLANCHA D ALUZIN DE (0.36 X 8 PIE)*****MALLA ELECTROSOLDABLE DE WD D.
(10CM X 10CM) ROLLO*****PORTA CANDADO DE BARRAS DE 5/8******PARA CHOQUE DE HORMIGON****** MA LL A CICLONICA METRO

LINEAL***%%%
I,

Preparado por Autorizado por
“
Nombre: ADELADE LOS SANTOS Nombre:
Firma: b Firma: — ol B (
- 7l 7 ] .
g T

Original para Archivo



PROCURADURIA GENERAL DE LA §1E?UEL!(ﬂ

FORM-PGR-001 fi‘i\ DIRECCION ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA |
"
T 20NOVIOW |
ZJ )’)ol y i Z {2 REPUBLICA DOMINICANA R &C ]
WADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA Firma € 3 cm.w}-!%f(g J
sticia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520 ~
Requisicion de Materiales y/o Equipos CJ % B
NUMERO 019 - 7858
FECHAREQ. 14/11/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacién, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripeion
PINSG 3 CUB | PINTURA SEMIGLOSS BLANCO
PINTPO 1 CUB | PINTURA AZULPOSITIVO SEMI-GLOSS
B3 2 UNI BROCHA DE 3 PULGADAS
MOTAN 2 UNI MOTA ANTIGOTAS
RL11 2 UNI ROLO PARA PINTAR
EXTTI 1 UNI EXTENSION 1 PULGADA
PESM 1 GAL PINTURA DE ESMALTE
Tl 1 GAL TINNER
LAP2 4 UNI | LAMPARA 2X2 DE SUPERFICIE
ALANG 100 PIE ALAMBRE NO.12 NEGRO
ALBI12 100 PIES ALAMBRE #12 BLANCO
TA3IM 1 ROL TAPE 3M
CERADP 16 MET2 | CERAMICA DE PARED
PTO 5 FUN PEGATOP
CM 5 FUN | CEMENTO GRIS
CERAD 4 MET2 | CERAMICA DE PISO
ARENAL 1 MET2 | ARENA LAVADA
CALICHE 1 MET3 | CALICHE
INODOL1 1 UNI INODORO
ARAND 1 UNI ARANDELA DE 4
IC3 1 UNI JUNTA DE CERA
TBFI 1 UNI TUBO FLEXIBLE P/ INODORO
LLAS 2 UNI LLSVE ANGULAR 1/2
COD1 3 UNI CODO 1/2 HG
ADM <) UNI ADAPTADOR MACHO 1/2 "
TEF34 2 ROL TEFLON DE 3/4
TUPVC 2 UNI TUBO PVC DE 172
LLSP 1 UNI LLAVE DE PASO DE 1/2" EN HIERRO
LVN 1 UNI LAVAMANOS
MGL 1 UNI MANGUERA GDE. P/ LAVAMANOS
SPL 1 UNI SIFON P/ LAVAMANOS

Original para Archivo



FORM-PGR-001 ,.r"‘\
L e

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.; 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 7858
FECHAREQ. 14/11/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién

ML 1 UNI MEZCLADORA DE LAVAMANO

BQL 1 UNI BOQUILLA P/ LAVAM ANOS
CPM 6 UNI CODO DE PVC 172"
TPC 4 UNI TEEPV.C12"
DPJL 1 UNI DISPENSADOR P/ JABON LIQUIDO
DISTO 1 UNI DISPENSADOR DE TOALLAS DE PAPEL
ASB 1 UNI JUEGO DE ACCESORIO PARA BANO
coD4 1 UNI CODO P.U.C. 4"
TU2D 1 UNI TUBO DE 2" DRENAJE
TUBD4 1 UNI TUBO DE 4 PVC
coD2 3 UNI CODO P.U.C. 2"
NPN 2 UNI NIPLE DE 1/2" X 3" NIQUELADO
CUB3 2 UNI CUBREFALTA 1/2" CROMO
RGPS 1 UNI REGILLA DE PISO DE 2 PULGADAS
ZAFC2 1 UNI ZAFACON PARA BANO
BC6 18 UNI BLOCK DE 6
VIL1 3 UNI VARILLA 3/8
ADU 3 LIB ALAMBRE DULCE # 18
FM 2 UNI FUNDA DE MEZCLA
DEG 7 PLA PLANCHA DE DENSGLASS
REE2 4 UNI RIELES 2 1/2 X 10 CALIBRE 20
PAR2 9 UNI PARALES 2 1/2 CALIBRE 20
FUL 36 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
CLAT 16 UNI CLAVOS TIPO L
CLAVP 20 UNI CLAVO PIN DE 1"
TRST 1 LBS TORNILLO ESTRUCTURA
ESQN 3 UNI ESQUINERO
TNLL 1 UNI TORNILLO
MADE1/1 2 UNI MADERA DE 1X2X6
PLDF 1 UNI PLANCHA DE FIBRA
PLAPF 29 UNI PLANCHA DE PLAFOND FISURADO 2 X 4

Original para Archivo 2



FORM-PGR-001 %
o

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 7858
FECHAREQ. 14/11/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripeidn
CRO2 29 UNI CROSTEE 2' TAMSUI
CRO4 29 UNI CROSTEE 4' TAMSUI
MAIN 5 UNI MAINTEE 12' TAMSUI
ANPPL 6 UNI ANGULAR PARA PLAFON 10
CLAA 1 UNI CLAVO DE AACERO PARA PLAFON (FUNDA)
ALDI 1 ROL ALAMBRE DULCE EN ROLLO
PAPD 2 FUN PARETE P/ DUROCK
FBA 12 UNI FIBRA ANTI RUIDO MT2
OBSERVACIONES

PARA SER UTILIZADOS EN LAS REPARACIONES DE VARIAS FISCALIAS DE BANI

¥+ *%%2PINTURA SEMIGLOS BLANCO 00***PINTURA AZUL POSITIVO GALON****PINTURA ESMALTE AZUL 1/4***TENNER
BOTELLA****LAMPARA PARABOLICA LED DE SUPERFICIE 2 X 2***** AL AMBRES PL. STANDARD****TAPE 3M NEGRO****CERAMICA BLANCA
P/BANO 30 X 40*****CERAMICA CREMA /~P/PISO 33 X 33***CALICHE PARA RELLENO***INODORO CORONA***ARANDELA DE 4 PVC PARA
INODORO***ADAPTADO MACHQ PVC***LLAVE DE PASO 1/2 EN PVC***LAVAMANO CORONA CON PEDESTAL****MEZCLADORA DE I SOLO
HUECO****ACCESORIOS BANO EN PVC****TUBOS DE 4"Y 2'DE PVC PARA DRENAJE ***ZAFACON CON TAPA****MEZCLA PARA
PANETE****RIELES Y PARALES CALIBRE 22%%*CLAVO PIN TIPO L¥****CLAVO TIPO PIN* ** ** *3E SOUINE RO DE 10*****TORNILLO DE PLANCHA
(1 LIBRA)****MADERA 1 X 2 DE 7*****ROLLO DE FIBRA****ALAMBRE DULCE #I8****FIBRA ANTIRUIDO MT2****

Preparado por Autorizado por

Nombre: ADELADELOS SANTOS Nombre:

— C‘ij"; A

A

Original para Archivo



FORM-PGR-001 .T"t.
. i‘

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax 508-7520

Requisicién de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 7436
FECHAREQ. 28/10/2019
DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIAY ARQUITECTURA
Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.
Articulo Cantidad | Unidad | Descripcidn
PIBLA 6 CUB PINTURA BLANCA 00 SEMI-GLOSS
PINTPO 1 CUB PINTURA AZULPOSITIVO SEMI-GLOSS
B4 4 UNI BROCHA DE 4 PULGADAS
MOTAN 5 UNI MOTA ANTIGOTAS
RL11 3 UNI ROLO PARA PINTAR
CPP 1 MET2 | CERAMICA33 X33
PZVI 1 GAL | PEGAMENTO PARA ZOCALO DE VINIL
TOCOB 17 UNI TOMACORRIENTE 110V BITICINO MODUS
CIM 40 UNI CAJA DE METAL 2X4
i 1, 0 200 PIE TUBERIA CONDUFLEX DE 3/4
ALANI12 200 UNI ALAMBRE NEGRO NO. 12
ALBVI12 200 PIES | ALAMBRE #12 VERDE
ALB12 200 PIES ALAMBRE #12 BLANCO
TEP33 1 UNI | TAPE 3M SCOTCH SUPER 33+
CHEE 21 UNI SHEETROCK
REE2 8 UNI RIELES 2 1/2 X 10 CALIBRE 20
PARL 22 UNI PARALES DE 2 1/2 CALI 25
TOSHT 3 LIB TORNILLO PARA SHEETROCK 1 1/4X6
TRST 2 LBS TORNILLO ESTRUCTURA
FUL 40 UNI FULMINANTE VERDE CAL22
CLAPI 40 UNI | CLAVO CON PINY ARANDELADE 1 1/2
MSPSH 3 UNI MASILLA PARA SHEETROCK
TPPST 1 UNI TAPE PARA SHEETROCK
MADEL1/1 8 UNI MADERA DE 1X2X6
LIES 4 UNI LIJA DE ESMERIL 120 (PLIEGO)
ESQN 10 UNI ESQUINERO

oS W‘y

. g7t Nz
Origijfa?p'a?rtg Archivo L f=




FORM-PGR-001 ,i"’q.

REPUBLICA DOMINICANA
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA
Palacio de Justicia, Centro de los Heroes, 3er nivel. Tel.: 533-3522 Fax : 508-7520

Requisicion de Materiales y/o Equipos

NUMERO 019 - 7436
FECHAREQ. 28/10/2019

DEPENDENCIA | 2200000 - DEPARTAMENTO DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA

Sirvanse despachar los articulos que se describen a continuacion, los cuales seran utilizados en las
actividades de esta dependencia.

Articulo Cantidad | Unidad | Descripcién
OBSERVACIONES
PARA SER UTILIZADO EN LA UNIDAD DE INVESTIGACIO DE DELITOS FINANCIEROS, UNICENTRO PLAZA

#EEXXXPINTURA AZUL POSITIVO SEMIGLOSS GALONES) =3****CERAMICA GRIS*****PEGAMENTO PARA ZOCALO VINALD)***CAJA DE METAL 2
4 COMBINADA****[4 TUBERIA CONDUFLEX SON ROLLOS (2)***%

ALAMBRES STANDARD, ALAMBRE VERDE PIES***TAPE 3M-33, NEGRO****RIELES CALIBRE 25 DE 2 ]/2%%%%

¥ERKMADERA | X 2 X 7****TORNILLO ( CAJA) ***

Preparado por Autorizado por

Nombre: ADELADE LOS SANTOS Nombre:

Firma: m // Firma: =y

Original para Archivo 2



